

尽量取消实地祭扫或者延期祭扫

我市倡导市民文明祭扫,助力全市疫情防控大局

■本报记者 唐海强
实习生 左百村

本报讯 春暖花开芳草萋,又到一年清明时。今年清明适逢抗疫关键时刻,许多读者致电本报,询问清明祭扫有何变化?3月24日,记者从市民政局和市殡改办获悉,我市倡导市民文明祭扫,尽量取消实地祭扫或者延期祭扫,助力全市疫情防控大局。

为减少出行和人员聚集带来的疫情传播风险,我市倡导广大市民取消实地祭扫或者延期清明节后进行祭扫活动,采取家庭追思、网络祭扫、时空信箱书写心灵家书(各社区均有设置)等新型祭扫方式缅怀亲人、寄托思念。全市各公墓单位实行按日分时段限流预约祭扫或错峰祭扫,没有预约的不安排祭扫。确需实地祭扫的,请通过省民政厅发布的“云上清明”微信公众号或者各公墓单位电话预约祭扫。预

约从3月25日开始,预约祭扫时间段为3月28日至4月12日,按预约时间到达,做好防护,戴好口罩、检测体温后入园。

倡导文明节俭的殡葬新风。祭扫要严防火灾事故,自觉做到在祭扫区域范围内不使用明火、不焚烧纸钱、不燃放鞭炮,不在街边、路边焚香烧纸,共同维护衡阳美好环境,保障祭扫活动安全、顺畅、有序。



■本报记者 金明达
实习生 邓灵

本报讯 疫情防控期间,垃圾箱里的废弃口罩逐渐增多,为了方便统一处置,我市环卫部门在公共场所投放了专门的垃圾桶作为废弃口罩回收点。但昨日记者走访时发现,一些废弃口罩被扔进了普通生活垃圾桶,而部分废弃口罩专用垃圾桶内却有生活垃圾。

在蒸湘区立新大道某小区,记者看到一个废弃口罩专用垃圾桶内装有少量生活垃圾。而旁边不远的普通生活垃圾桶内却有数个废弃口罩。一名环卫工人告诉记者,尽管在废弃口罩专用垃圾桶外贴有明显的标识,但一些市民为了方便,随手就将废弃口罩扔进了普通生活垃圾桶,或将生活垃圾扔进了废弃口罩专用垃圾桶。

记者了解到,疫情期间,蒸湘区环卫

所在辖区内的小区、超市、广场、农贸市场等人员密集区域增设200余个废弃口罩专用垃圾桶,每天都会严格按照特殊有害垃圾处置方式消毒,上午和下午各消杀一次。环卫工人还会将收集到的废弃口罩全部运往焚烧厂进行焚烧处理。如果市民不注意分类丢弃垃圾,不但增加回收难度,还有可能给群众生命健康带来危害。因此,环卫部门工作人员呼吁市民,请将废弃口罩丢弃至专用垃圾桶。

废弃口罩请别乱丢

环卫部门呼吁市民注意分类

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 昨日上午,市公交集团积极响应市委、市政府号召,发动并组织员工无偿献血,以缓解新冠肺炎疫情防控期间临床用血紧张局面,助力打好打赢疫情防控阻击战。

在市公交集团一楼大厅,41名无偿献血的员工在血站工作人员的引导下,有序登记、体检、化验,最后,经检测合格的26名员工成功献血,每人采血量300—400毫升不等,总献血量达10100毫升。“疫情防控关键期,想通过无偿献血这种方式来助力抗疫。”刚献完血的市公交集团文明办员工唐莉说。



拍卖公告

受委托,本公司依照《中华人民共和国拍卖法》及相关法律法规的规定,于2020年4月1日(星期三)上午9:48在本公司拍卖厅公开拍卖下列车辆:

一、拍卖标的:广本奥德赛 MG6480BB 小型普通客车一台(湘D0GH88)

二、竞买人资格:中华人民共和国境内具有完全民事行为能力的法人和自然人,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。

三、竞买登记手续:有意竞买者,请于2020年3月30日—31日9:30—16:30,持有效身份证件到本公司,交纳竞买保证金2万元,办理竞买登记。

四、车辆展示:时间:2020年3月30日—31日9:

30—16:30 地点:工商银行衡阳市分行 联系人:葛先生 电话:13973468779

五、公司地址:衡阳市蒸湘区祝融路8号沐林美郡28号公馆18楼 联系电话:8203998 19976770983 郑先生

湖南吉德拍卖有限公司
2020年3月24日

衡山: 田间地头春耕浓

■通讯员 王加强 陈朝辉 本报记者 刘思远

本报讯 开春以来,衡山县农机服务中心创新服务方式,使用农机微信群等现代通讯手段,采用远程指导、视频培训及深入春耕生产一线等方式,组织发动广大农机户、种植大户及农机合作社投入春耕生产。

衡山县绍祥农业开发有限公司董事长罗绍祥告诉记者,今年流转了3100多亩农田,计划种植早稻1200多亩。至3月23日,他计划种植的早稻田已全部翻耕完毕。“公司在疫情防控关键时期,要求农机驾驶员在翻耕作业中必须戴好口罩,分散作业,做好防护工作,确保防疫春耕生产两不误。”

连日来,衡山县不少像罗绍祥这样的农机大户天天都在满负荷工作,以确保全县早稻种植面积18.85万亩不误农时,田间地头一派繁忙景象。

女子扬言跳楼 民警空降营救

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏
实习生 左百村

本报讯 “百万警进千万家”活动开展以来,蒸湘警方通过访民情、解民忧、化矛盾、防风险、查问题等一系列举措,全方位维护群众诉求,营造安全稳定的社会环境。3月22日,分局长湖派出所与巡警大队出动10余名警力,经过快速现场调查、启动应急响应、联合空降营救,成功解救一名扬言跳楼自杀的女子并及时送治。

当日10时许,长湖派出所接到报警称:立新一社区某居民楼内,一女子(有精神病史)将母亲打伤并赶出门,将自己反锁在室内,现坐在三楼阳台外沿,情绪十分激动,扬言要跳楼,并不时往楼下扔杂物。

情况紧急,长湖派出所出警民警根据指令立即驱车赶到现场。消防队员欲铺开消防气垫防止意外发生时,女子情绪更加激动,不断往楼下丢掷杂物并扬言再铺就跳楼。

民警一边设法与女子周旋,一边向分局领导汇报。根据副区长、分局局长肖文斌指示,分局副局长贺章宏带领巡警大队增援民警迅速赶到现场处置。经反复推演及警用无人机的监测,女子离开阳台进入室内的一瞬间,长湖派出所所长王敏和巡警大队副大队长刘衡果断从四楼餐厅、阳台两个方向速降到三楼室内,将女子保护性制服。

目前,该女子已被送至医院接受治疗。

酒后驾车营运 “的哥”丢了饭碗

■本报记者 姚永军
通讯员 张伶
实习生 左百村

本报讯 为了全力保障辖区道路交通安全,雁峰交警大队积极开展道路交通秩序集中整治行动,于3月21日晚查获一起酒后驾驶营运出租车的严重交通违法案件。

3月21日21时40分,正在蒸湘南路执勤的雁峰交警大队辅警黄震民发现一台牌号为湘DXY179的出租车由南往北驶来。临近检查点时,该车突然减速并向右侧变道,绕过民警后企图加速冲卡。黄震民迅速向左移步,强行将该车拦停。

驾驶人贺某在接受民警盘问的过程中显得异常紧张,身上散发出很大的酒味。民警果断对其进行酒精测试,测试结果为68mg/100ml,驾驶人贺某系饮酒后驾驶营运机动车。面对铁证,驾驶人贺某最终承认晚上和朋友聚餐时喝了酒,后抱着侥幸心理继续载客营运,不料被执勤交警逮个正着。

因饮酒后驾驶营运车辆,违法行为人为贺某被雁峰交警大队依法处以“5000元罚款、吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证”的处罚。据办案民警介绍:血检结果揭晓后,贺某还将被行政拘留。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

